

8年間痛失兩位至親

黃浩然後悔借「忙」逃避

採攝：植毅儀 化妝：Janice Iao @ ZING the Makeup School 髮型：Billy Choi @ Hair Culture 服裝：H&M

黃浩然在TVB的8年間痛失了兩位至親，一個是睇住他長大的姑媽，另一個是他爸爸，兩位都是在浩然忙於工作時離開，所以在兩人最後的日子，甚少見面，回想起這日子，浩然自覺忙只是借口。「你瞓6個鐘，可能別人會話『你瞓少2個鐘咪可以去探他們』，但其實是你想去逃避這些畫面，你只想你腦海的畫面是父母好健康的樣子。但現在想回頭，其實寧願見多幾面好過逃避。所以現在我媽媽常來我家

探兩個孫，我在家中工作，見到媽媽，有時又傾兩句，大家都知道大家安好，已經好知足。」

王菀之觀察鮑姐舉動學習

Ivana從小就去外國讀書，特別是自從入行後工作很忙，少陪父母。拍攝期間憶起很多自己成長時與父母的溫馨回憶，特別是自己搬離屋企時爸爸那捨不捨的眼神，令她一世難忘。這套電影提醒自己應多跟兩邊家長一齊吃飯，不要再給自己借口說「沒時間陪家人吃飯」。

電影中，Ivana與黃浩然飾演夫妻，育有一名女兒，而鮑起靜（鮑姐）飾演黃浩然的媽媽，原本婆媳關係疏離，因為一件事，令她們慢慢走近。問到Ivana在戲中最難忘拍攝哪一場戲，她直言是在醫院中一場喊戲，她謂：「這場戲講述臥在病床的鮑姐叫浩然轉身一分鐘，這場戲很感

人，拍到我的大頭已是第9 take，之前拍了8 take，眼淚都流乾了，以為到自己拍大頭戲時哭不出來，但鮑姐和浩然的戲太好了，我很快便順利入戲。」難得跟好戲之人鮑姐合作，Ivana笑言光看鮑姐一舉一動、一個眼神，對她來說已是在上課，而且鮑姐未roll機時會跟你嘻嘻哈哈，但一roll機就立即來料，所以她今次拍攝得相當充實，可以邊演邊學。

作曲提醒自己善用餘生

Ivana還特地為這部電影作了一首主題曲《相牽》，談到這首歌，Ivana表示歌詞是與時間有關：「寫這首歌時，我和李勇昌導演傾過，他希望歌詞圍繞『時間』。這電影帶出一個重要訊息，就是都市人認為時間是可以掌握在自己手中，工作、約會、見家人、朋友……但偏偏時間才

是一樣你沒有辦法去掌握的東西，不論你願意與否，時間也會不斷流走。而電影故事講述主角與母親之間的承諾，由細到大我對父母許下好多承諾，好多都已經兌現咗，未兌現嘅應該大家都唔記得咗，不過最重要係不斷提醒自己要陪多啲家人。」

Ivana每次聽起這歌，不僅回想電影中感人的場面，還讓她等一等、想一想，她表示：「這首歌的詞是我很想表達關於對時間的無奈和遺憾！同一時間，你選擇了A，你就會失去B，以及可以做到什麼，所以我聽後除了感動外，會提醒自己怎樣善用餘下的時間。好多句都令我想到父母，成首歌最觸動我的係最後一句：『有時間突然間沒時間』。」



王菀之與黃浩然在新片中飾演夫妻。



王菀之坦言自從入行後就少陪父母。



王菀之從好戲之人鮑姐身上獲益良多。



王菀之對時間飛逝感到無奈。



黃浩然把親情放在第一位。網上圖片

坦言當年竄紅目中無人 柯震東被要求洗公廁磨練

香港文匯報訊 柯震東日前接受中央社訪問，談及他兩年前涉毒被捕，坦言當年「有點目中無人」，其後在沉寂的一年裡拍《再見瓦城》入圍金馬男主角，他大爆拍攝時導演只給兩套衣服，又要他去洗刷公廁。

2011年，柯震東以新人姿，主演導演九把刀的電影《那些年，我們一起追過的女孩》，隨即獲得第48屆金馬獎最佳新演員獎，那時還是學生的他，立刻嘗到走紅的滋味，戲約、排期不間斷。正當演藝路不停往上攀升時，柯震東在2014年與房祖名在北京吸毒被捕，批評排山倒海而來，柯震東坦言，「那時有點目中無人，對很多事情無所謂。」隨後，所有柯震東有份出演的電影、廣告，在內地不是緊急被撤掉，就是全被剪掉，柯震東重重地「跌了一跤」，他說：「這一跤也讓我停下來思考很多事情」。沉寂一兩年的柯震東，回想兩年前發生的事情，心情變得坦然，「發生一定有意義，在年紀小就給我很大一巴掌。」

從每件事情中學習

因為吸毒事件，柯震東有一整年空白的時間，跟着導演趙德胤到泰國拍《再見瓦城》，趙德胤把他磨練成和工人一樣，在工廠拍戲完全沒有人認出他是明星。拍攝期間，趙德胤也不准柯震東帶助理，亦只給兩套衣服換洗，令

柯震東都是穿了3、4天穿到臭了才洗。趙德胤也要求柯震東洗刷公廁，柯震東笑言：「可能是要我體會勞動吧。」有輕微潔癖的柯震東先是戴手套洗，後來趙德胤要求不可戴手套，他也只能乖乖照做。最後柯震東在電影裡呈現的模樣確實讓人驚艷，更入圍金馬獎最佳男主角，「導演讓我用土法煉鋼方式，確實比以前演的作品更成為那個人。」

近期柯震東為了電影上映馬不停蹄地宣傳，問他會不會懷念過去一年放慢腳步的時光？話都還沒問完，他立刻搖搖頭說：「不會」，他屬於「事件型學習」，要從經歷的每件事情當中學習新事物和觀點，他也是那一年才知道，自己有多麼喜歡表演。



經過一年沉寂，柯震東才知道自己喜歡表演。中央社



柯震東剖白吸毒被捕事件對他的影響。中央社

任賢齊跟金士傑合作圓夢

香港文匯報訊 任賢齊近日推出個人新單曲《朋友的酒》。新歌的曲風除了維持小齊一貫琅琅上口的親切溫暖，歌詞更是傳遞積極正面的力量，在音樂MV的部分，規模陣仗有如拍電影一般，不僅找來去年自己執導《落跑吧愛情》的電影班底採高規格拍攝，還把自己珍藏的古董相機出借，在臺灣北海岸帥氣奔馳。而MV的卡士陣容更是跨世代，找來金士傑與邵雨薇詮釋父女化解心結的溫馨劇情，談到能夠邀請金士傑拍MV，小齊直呼終於完成了自己的夢想，他表示：「很多人說過沒跟金士傑合作過就不是好演員，演了這麼多年的戲，這次終於圓夢了。」



朴寶劍 安排全場擊掌逗港迷

香港文匯報訊 憑《雲畫的月光》爆紅的韓國男星朴寶劍將於下月17日在香港亞洲國際博覽館舉行其首個香港見面會，門票將於明日公開發售。今次朴寶劍來到香港，除了在舞台上與粉絲見面和互動之外，還特別為他們帶來不少福利，當中包括在見面會節目完畢後與全場粉絲逐一進行Hi Touch擊掌，作為提前送給粉絲的聖誕禮物。此外，朴寶劍更貼心地寧願犧牲休息時間，把當天的綵排時段往上移，那見面會便可以提前至黃昏6時正開始，以便粉絲們於擊掌會後也能乘搭公共交通工具順利回家，難怪獲公認為「暖男Oppa」。



朴寶劍



王君馨宣佈訂婚

繼李亞男、鍾嘉欣後，再有「處女黨」成員踏入人生另一階段，王君馨昨日宣佈已經訂婚，對象是拍拖11年的初戀男友Daniel。她在instagram寫道：「經歷了11年的風風雨雨，Daniel和我終於踏上人生的下一個階段啦。我們訂婚了！感激每一位在我們生命裡鼓勵過我們的朋友和家人！非常感謝大家的祝福！始終未婚夫是圈外人，希望各位傳媒朋友都可以比（界）多少少空間我們！感謝大家！」



岑麗香、孫耀威、陳美詩等都有到場見證君馨的重要時刻。網上圖片

陳柏宇設計腕錶示愛

陳柏宇 (Jason) 與女友符曉薇 (Leanne) 拍拖5年，表現恩愛，早前更計劃於明年拉埋天窗，組織家庭。為紀念二人的甜蜜時刻，Jason早前為自家品牌設計了特別版手錶LI702。Jason透露設計靈感來自與Leanne的親密關係，手錶以黑色錶面、時針及分針，配以紅色的秒針與刻度，代表着女友在他生命出現的 Magic Love，Jason說：「睇認識女朋友之前，我嘅世界好平淡，但同佢一齊呢幾年，佢畀我個世界添加咗好多色彩。」手錶亦以二人的名字和拍拖紀念日命名為「LI702」。



陳柏宇

梁詠琪望帶愛女探訪落後國家

香港文匯報訊 已為人母的梁詠琪 (Gigi)，日前以聯合國兒童基金會香港委員會大使身份，現身中環為即將開鑼的聯合國兒童基金會慈善跑打氣。

一直致力慈善工作的Gigi，不經不覺與聯合國兒童基金會合作了十多年，其間到過不少國家進行探訪，令她留下深刻印象，Gigi說：「當你親身去到那些落後地方，與他們面對面接觸，感受會大不同，更加感恩自己活在幸福之中，所以都好想將來帶Sofia出去探訪，等佢感受一下，其實幸福不是必然的。」而近日忙於為城市當代舞蹈團演出



王梓軒(左)試玩Plank。

另類挑戰，試玩以手撐及腳尖支撐身體的Plank。

梁詠琪到過不少國家進行探訪。